

Imex banka s 20 milijuna eura novih depozita

Neto dobit u sedam je ovogodišnjih mjeseci iznosila 5,7 milijuna kuna, gotovo 67 posto više nego lani



Splitska Imex banka u sklopu svoje akcije privlačenja štediša nudi bonus od 12 posto na bazne kamatne stope za sve oblike štednje. Akcija traje do kraja godine, a već je donijela vrlo opipljive financijske efekte. "Dio sredstava namijenjenih marketingu usmjerili smo na povoljnije kamatne stope na štednju. Prvotno je akcija planirana samo za srpanj, no kako je odaziv građana bio iznad naših očekivanja, odlučili smo nastaviti s akcijom. Do kraja listopada štedni depoziti građana povećani su za oko 20 milijuna eura", kazao je direktor sektora građanstva Imex banke

Božidar Kekez. Uz bonus od 12 posto, Imex banka je povećala i kamatne stope na sve oblike štednje, i to prosječno oko pet posto, a primjenjuju se ovisno o visini štednog uloga i duljini oročenja. Visina kamatne stope ovisi i o valuti štednje, pa tako, primjerice, na uloge u eurima na rok od 12 mjeseci kamatna stopa kreće se do 5 posto, a na rok od 36 mjeseci iznosi do 5,8 posto. Za štednju u kunama kamatna stopa kreće se i do 5,9 posto. U posljednjih pet godina štednja u Imex banci porasla je više od 45 posto. Ukupni štedni depoziti u prvih deset mjeseci ove godine porasli su za oko trideset i pet posto u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje i iznose oko 350 milijuna kuna. Rast depozita osobito je primjetan na području riječke i zagrebačke podružnice te na području splitske centrale. Prema podacima iz banke, za prvih sedam mjeseci ove godine ukupna aktiva Imex banke iznosila je 678 milijuna kuna, odnosno porasla je za 27 posto. Kreditni portfelj građanstva iznosio je 127 milijuna kuna, odnosno čak 73 posto veći nego godinu prije. Neto dobit splitske Imex banke u sedam je ovogodišnjih mjeseci iznosila 5,7 milijuna kuna, gotovo 67 posto više nego u istom razdoblju lani, čemu su najviše pridonijeli ostvareni kamatni prinosi. Ukupni su prihodi banke u sedam mjeseci ove godine iznosili 31 milijun kuna. Pri tome su najviše, 38,5 posto, u godinu dana porasli neto kamatni prihodi unatoč padu kamatnih stopa. Osnovana 1995., u svojih jedanaest godina poslovanja Imex banka rangirana je među prvih 10 banaka u Hrvatskoj po kriterijima efikasnosti poslovanja.